
            
Δελτίο Τύπου 17.03.2018 :     Επίσκεψη στις νέες Κοινωνικές Δομές του

Δήμου Ωρωπού

O  Δήμαρχος  Ωρωπού  κ.  Θωμάς  Ρούσσης  πραγματοποίησε,  την
Παρασκευή 16 Μαρτίου, επίσκεψη στους χώρους που φιλοξενούνται οι νέες
Κοινωνικές Δομές του Δήμου.

Πρόκειται για το κτίριο όπου στεγάζονταν το πρώην Αγροτικό Ιατρείο,
στη Σκάλα Ωρωπού, το οποίο η Δημοτική Αρχή ανακαίνισε εξολοκλήρου και
σήμερα  έχουν  εγκατασταθεί  το  Κοινωνικό  Παντοπωλείο,  το  Κοινωνικό
Συσσίτιο και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου μας.

Το Κοινωνικό Συσσίτιο , αποτελεί μια νέα Κοινωνική Δομή για το Δήμο
Ωρωπού.  ‘Έχει  εγκατασταθεί  σε  καινούριο,  προκατασκευασμένο  οικίσκο,
δωρεά  του  κ.  Αθανάσιου  Μαρτίνου,  που  έχει  μετατραπεί  σε  χώρο
παρασκευής και συσκευασίας του Κοινωνικού Συσσιτίου, τηρώντας όλες τις
σύγχρονες  προδιαγραφές,  οι  οποίες  απαιτούνται  για  τη  λειτουργία  των
χώρων αυτών.

Οι υπηρεσίες του Δήμου Ωρωπού απεξαρτώνται, οριστικά, πλέον, από
την παροχή γευμάτων που προσέφερε το Στρατόπεδο Αυλώνα. Το Κοινωνικό
Μαγειρείο με προγραμματισμό και άριστη διαχείριση, έχει τη δυνατότητα να
παρασκευάζει,  καθημερινά,  περίπου,  180-200  γεύματα στους  δικαιούχους
δημότες μας.

Ο Δήμαρχος κ. Θωμάς Ρούσσης τόνισε ότι υπάρχει ανάγκη κάλυψης
και  των  άλλων  Δημοτικών  Ενοτήτων  του  Δήμου  Ωρωπού,  ώστε  να
ανακουφιστούν όσο το δυνατόν περισσότερες οικογένειες δημοτών μας.

Η υπεύθυνη του Κοινωνικού Συσσιτίου κα. Βασιλική Αγγελούση και ο
Εντεταλμένος  Σύμβουλος  Υγείας  και  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Σπύρος
Καυκόπουλος, διαβεβαίωσαν το Δήμαρχο πως ο μηχανισμός της Δομής θα
είναι σε θέση από την προσεχή Δευτέρα, να εξυπηρετεί  τους δικαιούχους
συσσιτίου  σε  όλες  τις  Δημοτικές  Ενότητες  του  Δήμου.  Η  μεταφορά  του
φαγητού  θα  γίνεται  με  όχημα του  Δήμου,  μέσα σε  ειδικά  διαμορφωμένο
κλωβό μεταφοράς, όπου αυτό είναι αναγκαίο.

Ο Δήμαρχος ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους που φιλοξενούν τις
νέες  Δομές.  Ενημερώθηκε  για  το  Κοινωνικό  Παντοπωλείο,  το  οποίο,
λειτουργεί ήδη από το Νοέμβριο του 2017. Παρέχει, στους δημότες μας που



χρήζουν βοήθειας, τρόφιμα μακράς διαρκείας αλλά και νωπά προϊόντα, που
προσφέρουν τοπικές επιχειρήσεις,

Επίσης  παρέχεται  ρουχισμός,  προσφορά  συνδημοτών  της  περιοχής
μας, αφού πρώτα γίνει καθαρισμός σε τοπικά καθαριστήρια και στη συνέχεια
αποθήκευση σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο.

Ο Δήμαρχος και η Δημοτική Αρχή νιώθουν ικανοποιημένοι, που ακόμα
ένα κοινωνικό πρόβλημα βρίσκει ουσιαστική λύση. Η αρχική δέσμευση για
οριστική  λύση  και  ανακούφιση  των  προβλημάτων  που  αντιμετωπίζουν  οι
ευπαθείς ομάδες των δημοτών μας, σιγά-σιγά υλοποιείται με τον καλύτερο
δυνατό τρόπο.

Η τρέχουσα οικονομική συγκυρία και οι περικοπές σε εισοδήματα και
κοινωνικές  παροχές,  έχουν επιφέρει  τεράστια προβλήματα σε οικογένειες
δημοτών  μας,  οι  οποίες  οδηγούνται  σε  συνθήκες  πλήρους  ανέχειας  και
έλλειψης προοπτικής.

Η  Δημοτική  Αρχή  θα  βρίσκεται  πάντα  στο  πλευρό  αυτών  των
ανθρώπων,  παρέχοντας,  με  αξιοπρέπεια  και  διακριτικότητα,  ό,τι  είναι
ανθρωπίνως καλύτερο, με στόχο την στήριξή και την ανακούφισή τους.

Σκοπός των Κοινωνικών Δομών είναι η κάλυψη πρωτογενών αναγκών
επιβίωσης  απόρων  οικογενειών,  ώστε,  σε  συνδυασμό  με  το  Κέντρο
Κοινότητας που παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη, να βελτιώσει το βιωτικό
τους επίπεδο.

Από το Γραφείο Τύπου 
Του Δήμου Ωρωπού


